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Οι νέοι προτιμούν τα social media για την 
ενημέρωσή τους
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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72A2C9D56366509513128EAD40706EC7Image not found or type unknown Σύμφωνα με νέα έρευνα, τα 
social media ξεπερνούν και αντικαθιστούν τον ρόλο της τηλεόρασης.

Τα Κοινωνικά Μέσα Μαζικής Δικτύωσης φαίνεται πως προτιμούν πλέον οι νέοι για 
να ενημερωθούν καθημερινά για την επικαιρότητα και τις ειδήσεις που 
απασχολούν.

Σύμφωνα με νέα έρευνα, τα social media ξεπερνούν και αντικαθιστούν τον ρόλο 
της τηλεόρασης.

Το 28% των νέων ηλικίας 18 έως 24 ετών που συμμετείχαν στην έρευνα, ανέφεραν 
ότι προτιμούν τα social media για την ενημέρωσή τους, ενώ το 24% αυτών 
αροτιμά την τηλεόραση.

Η νέα έρευνα που διεξήχθη από το Ινστιτούτο του Reuters για τη μελέτη της 
Δημοσιογραφικής Έρευνας καταλήγει στο συμπέρασμα ότι το 51% των ανθρώπων 
με απευθείας πρόσβαση στο διαδίκτυο χρησιμοποιεί τα social media για να 
ενημερωθεί.

Φαίνεται πως η ολοένα αυξανόμενη χρήση των κινητών τηλεφώνων για την 
πρόσβαση στην είδηση υπονομεύει τα παραδοσιακά επιχειρηματικά μοντέλα.
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